

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

# 小区门口6个水管一齐爆

## 水流的时间不短,从上午到晚上7时还在抢修 大人们发愁没法走路,孩子们却趁机乐一乐

□晚报记者 张璇 张玉东/文 赵克/图

本报讯 昨日上午,顺河路48号院门前的6个窨井突然往外冒出清水,不到一个小时就把院门口淹得没过了脚脖,大人们发愁怎么回家,刚放学的孩子却撒了欢在水里嬉戏。

院里的情况更严重,从门口到院里50米处都被水淹了,院里花坛前面根本无法下脚,骑车的人经过时只能尽量踮起脚。水是清的,孩子们脱了鞋挽起裤腿开始在水里嬉戏。

“这咋走啊?”推着老人出门散步的胡先生走到门口愣住了,轮椅上坐着老人,没有其他办法,他只好推着轮椅从水里趟过去。

“院里院外都在冒水。”人民路巡防队队员表示,10时35分许,他们巡逻到这儿发现路面已经湿了,于是就赶紧和保安一起通知了维修人员。

11时30分许,院里的水闸被关上了,可院外还在不断冒水。自来水公司的维修人员表示,冒水的一共有6个水管,院内院外各3个,但具体爆管原因还不清楚。截至晚上7时许,维修人员仍在抢修。 线索提供 邓云勇



小区门口流水成河,成了孩子们玩耍的“水世界”

### 深夜,电梯突停23楼 一群女孩子吓得大哭

□晚报记者 刘涛 通讯员 李学锋

本报讯 9月3日午夜,英协广场B座一商务楼电梯发生故障,悬停在23和24楼中间,导致13名正在坐电梯的乘客被困。一名被困者用手机拨打报警电话向消防官兵求助。

当日23时11分,管城区消防一中队值班室接到市消防指挥中心调度指令。5分钟后,管城区消防一中队1部消防车7名官兵来到位于英协路上的英协广场,并在物业公司保安的指引下,很快找到了电梯发生故障的B座大楼。

在英协广场B楼23层电梯门前,消防官兵通过呼喊敲打,与被困在电梯内的人员取得联系,消防战士张赞迅速利用配发的电梯钥匙打开了电梯门。在电梯打开的一刹那消防官兵发现,原来电梯并没有停在应有的楼层位置,而是停靠在了上下两层中间的部位,电梯内除了两名男子,大部分是瘦弱的女孩。据被困人员介绍,他们都是同一家公司的员工,晚上下班后集体乘电梯下楼,不成想电梯却停在了23和24楼中间,女孩都吓得哭了起来。

5分后,13名被困人员被救出。

### 高速公路防“酒驾” 警方公布举报电话

□晚报记者 吴泳

本报讯 昨日上午,一系列醒目提醒标语贴连霍高速公路巩义东收费站等多处位置。高速收费员们还义务当起劝阻员。目前全国上下正在严打酒后驾驶,省高速交警总队表示,在严格执法的同时,警方将进一步注重预防。

昨日上午,在连霍高速公路上街收费站、巩义东收费站等出入口,高速交警正在醒目位置张贴提醒标语:“请您酒后不驾车”、“酒后驾驶就是漠视生命”。这些提醒牌都是红底白字,均贴在收费窗口正下方。

提醒牌和标语只能给诸多车友提个醒,为使劝阻效果更明显,省高速交警总队巩义大队还与交通部门联合,将辖区各出入口的收费员和管理员发展为“劝阻员”。

该大队负责人李红彬介绍,“劝阻员”一旦发现上路司机有酒后驾驶嫌疑,他们在进一步确认后会将劝阻。如果劝阻无效,“劝阻员”们会及时报警。

如果你发现有人在高速公路上酒后驾驶,可拨打省高速交警总队电话0371-68208110举报。 线索提供 李红彬

## 新生报到,来了3对双胞胎 都姓王,名字全是俩字

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫  
通讯员 杨建伟

本报讯 “哎,他们怎么长得一个模样?”昨日,在郑州经贸职业学院新生报到中,3对孪生姊妹、孪生姐弟引起了很多新生和家长的好奇。“同时有3对双胞胎上一个学校,还真是稀罕事,并且还都姓‘王’。”负责接待新生的校方

工作人员说。

接待新生的校方工作人员介绍,这3对双胞胎的名字分别是王宁、王萍;王佳、王俊;王欢、王庆,分别就读会电专业、物流管理专业、电子商务和机电一体化专业。

记者看到,王宁和王萍、王佳和王俊两对孪生姐妹长得几乎一模一样。但王欢和王庆是一对龙凤双胞胎,虽然在相貌

上因为性别原因相差较大,但眉目和言语间,这对姐弟还是表现出相同的动作和说话方式。

“因为上学时都有共同爱好,在高招报考院校时,也选择了一个学校。”孪生姐妹王俊和王佳说,从小到大姐妹俩都在同一个学校上学,来到新学校后,又在同一个专业同一个班上课。

## 21名来郑改卷老师遭遇车祸 赔偿纠纷成功调解

□晚报记者 刘涛 通讯员 闫晗

本报讯 21名中牟高中教师在来郑改卷途中,所乘坐的城乡公交车与一辆货车发生碰撞,21人均受到不同程度的外伤,由于赔偿金

额差距较大,货车车主被告上法庭。昨日,经中牟法院调解,双方对赔偿数额达成一致。

1月7日,107国道与郑汴路交叉口处,一辆车牌号为豫A90576的中牟金象城乡公交自东向西等候红灯时,被一辆从北向南行驶的重型自卸货车撞到尾,造成城乡公交车上来郑州改卷的中牟一高、四高的21名教师不同程度受伤。市交警支队认定重型自卸货车司机王伟超负事故全部责任。后因赔偿问题,21名教师分别以实际车主孙霜、中

国人寿财产保险股份有限公司新乡中心分公司为被告诉至中牟法院。8月14日,该庭审结,法院对双方当事人进行了庭后调解,未果。

昨日,中牟法院再次对双方当事人做调解工作,双方当事人达成赔偿协议,被告孙霜同意一次性赔偿21名原告各项损失共计93674.5元,中国人寿财产新乡中心分公司在被告孙霜投保保险限额内承担赔偿责任。

### 遗失声明

姚希岗经济师(旅游经济)资格证书(编号:0044795)遗失,声明作废。

## 东菱水果豆浆机成行业集成先锋

近期,东菱水果豆浆机销售得异常火爆,尽管与市面上其它品牌的豆浆机产品相比,东菱水果豆浆机的价格略微高出50-100元左右,却依然倍受消费者的青睐与追捧。东菱水果豆浆机系列的数款产品均采用流线性的外观设计,典雅时尚,更有银、红、橘、黄等多种颜色供消费者选择;使用功能上,水果豆浆机都设有豆浆、花生奶/玉米汁、果汁、开水等按键;东菱独有的水龙头设计,更是赚了消费者的眼球。

国美电器与苏宁电器促销员对排队购买东菱水果豆浆机的消费者介绍:购买豆浆机的主要消费人群由之前以家庭主妇和时尚白领为主,贴近“健康饮”的风潮,看重的是水果豆浆机时尚外观,以及能轻松制作各类果汁和冷饮的独特功能。首先,从营养方面来说,单一豆浆饮品日复一日的饮用势必会腻,如果再

有其它富含维生素A、B6、E、K及矿物质钙、磷、铁等营养成分的各类水果来补充,所以人们急需同时制作豆浆、花生奶、水果汁的多样化需求;而东菱水果豆浆机一面市,就凭借其全自动、全饮料、全拆洗的特点被业内惊叹为“世界上最小的饮料加工厂”,它不仅能制作豆浆,而且打果汁、做米糊无一不能,更有独特的专利水龙头设计、接饮料不需要费劲的提起整个机身来进行,只需轻轻一按即可,广受到消费者的追捧!其次,产业内最终占据高点的产品必然是功能齐全、能满足人们多样化需求的。例如,家用电饭煲逐渐被集煮、焖、炖、熬等功能为一体的快捷安全的电压力锅取代;原本是单一通话功能的手机越来越趋于向能摄像、上网、游戏的智能、高端通讯器材演变、用于代步和出行工具的汽车越来越安全化、节能化、智能化……豆浆机产业的未来趋势也必然朝这个方向发展。

中国经济研究中心调查显示:东菱水果豆浆机的出现,无疑成为了豆浆机产业中集榨汁、搅拌、碾磨为一体的先锋产品,是豆浆机产品中的翘楚,代表了产业的最终发展趋势,蕴含着无限的商机和上升空间。



## 万和入选2009年度中国采暖行业十佳

近日,由慧聪暖通空调制冷网、中国建筑金属结构协会采暖散热器委员会、中国分户燃气供暖分会、中国可再生能源学会热泵专业组联合主办的“创新品牌文化和谐”2009年家居采暖、热水产业发展高峰论坛暨“法罗力杯慧聪网2009年度中国采暖行业十佳品牌评选”颁奖典礼在北京钓鱼台国宾馆举行,万和在此次评选中获得“壁挂炉十佳品牌”和“创新产品奖”两项殊荣。

暖通制冷行业十佳品牌评选至今已经举办了六届,前5届评选活动在内业反响强烈,受到众多主流媒体直播报道。此次评选活动自4月份启动起来,在前五届的基础上,完善了评选体系,增加了行业专家参与人数,增加了买家对企业的投票环节,提高了评选活动的透明度,提高了参选标准。活动得到了中国采暖设备行业领域众多专家、业内资深人士、中国采暖设备市场众多企业人士广泛关注、参与,并对参选及入选行业品牌、优秀企业进行了全面评估。本次评选万和能从数百家参选企业中脱颖而出,决非偶然。作为国内生产规模最大的

的燃气具专业制造企业,万和在1999年开始进入采暖热水炉行业,并将燃气采暖热水炉(壁挂炉)视为大力发展的战略产品之一,通过加强技术研发,不断进行产品创新,在行业内逐步位居领先地位。万和燃气采暖热水炉不仅在国内外发展迅速,从2003年起又开始同步向欧洲发达国家出口。

而采暖行业唯一一个“创新产品奖”的获得,更是对万和全预混冷凝式燃气壁挂炉在技术创新上的充分肯定。与传统燃气壁挂炉相比,万和全预混冷凝式燃气壁挂炉采用特殊设计理念,燃烧前将燃气和空气充分混合,优化了燃烧过程,减少了氮氧化物和一氧化碳的排放,燃烧后产生的高温气体又通过特殊的热交换装置冷却至凝结温度,吸收蒸汽凝结成水过程中释放的热量,使热效率最高可达107%,科技含量达到欧洲顶级水平,即节省了能源,又保护了环境,正日益成为采暖行业的市场主流产品。葛丽/文

